

Jemnicko - Radostín

18.09.2011

Starší žáci:

Jemnicko – Radostín 2:1 (1:0)

Gól: Vít Váša

Sestava:

Josef Poul - Martin Sláma (Ondřej Karásek), Pavel Barták, Daniel Staněk, Daniel Invald - Tomáš Staněk, David Krča, Vít Váša, Tomáš Fejt - Václav Parcl a Lukáš Titauer. Střídali: Jan Poul, Ondřej Bradáč a Daniel Homola.

"Utkání bylo vyrovnané, rozhodla lepší koncovka domácích"

Asistent trenéra Jiří Smyčka

Mladší žáci:

Jemnicko – Radostín 2:5 (0:1)

Góly: 3x Daniel Homola, Ondřej Bradáč a David Krča.

Sestava:

1. pol.

Daniel Homola (c) - Ondřej Karásek, Martin Sláma - Petr Barták, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová a Jan Poul. Střídali: Daniel Invald, Václav Parcl a David Krča. Nehrál Josef Poul.

2. pol.

Josef Poul - Ondřej Karásek, Martin Sláma - Petr Barták, Ondřej Bradáč, David Jakšič - Klára Prombergerová a Daniel Homola (c). Střídali: Daniel Invald, Václav Parcl, David Krča a Jan Poul.

"Do utkání jsme vstoupili svižně a s chutí a po několika slibných šancích jsme se střelou z dálky pod břevno ujali vedení. Potom soupeř zabral a do konce poločasu bylo utkání vyrovnané. Gól však nepadl ani na jedné straně. Jasnou ruku bránícího hráče Jemnicka na brankové čáře rozhodčí přehlédl. Penalta se kopala až v 2. poločase proti nám za malou domů, kdy náš brankář chytil přihrávku od vlastního obránce do rukou. To jsme již vedli 2:0 po nádherné střele našeho kapitána z půlky hřiště. Penalta byla kopnuta pěkně k tyči, náš gólman neměl šanci. Za stavu 2:1 se Jemnicko nadechovalo do mohutného náporu. Ten jsme však záhy ukončili utěšenou střelou z dálky k tyči. Skóre narostlo zanedlouho až na 4:1, protože se nám vydařil protiútok se dvěma hráči, kteří běželi sami na brankáře domácích. Po nezištné přihrávce Jana Poula se náš kapitán dočkal hattricku a balón pouze usměrnil do prázdné brány. Hra se potom přelévávala z jedné strany na druhou. Domácím se po jedné zdařilé akci podařilo snížit na 4:2. Do konce utkání chybělo 10 minut a protože soupeř vsadil vše na ofenzivu, změnili jsme systém na 3 bránící obránce pouze s jedním hrotovým útočníkem a čekali na šance, které také přišly. Pouze však jednu z nich jsme využili těsně před koncem zápasu. Naše družstvo musím pochválit za předvedený výkon, zejména za touhu sebrat soupeři míč a přenést hru rychle do zakončení."

Trenér Jiří Smyčka